NANO > XVil

BbICOKWME TEXHONOTMW U MATEPUANBI BYOYIIETO

KomnneKkc npegmeTtoB «xumusa, pusmnka, matematuka, b6uonorna»
ONA WKONbHUKOB 5 — 9 KNaccoB (3aKAounTeNbHbIM 3Tan)
®dusukKa. BapuaHr IV

3apaua 1. Hosbiii cnnas (5 6annos)

B pesynbTate uccnenoBaHWiA Obln NOAYY4EH HOBLIA ChJIaB M onpegesieHa ero yaenbHas
Tennoémkoctb ¢ = 700 Ax/(kr-K). Janee 6epyT KycoyeK cnnasa maccot ms = 0.1 Kr U OnycKawT B
ropadvyo BoAy, KOTOPYHO NpeagapuUTeslbHO Harpesasan Ha 3eKTponauTKe mowHoctblo P = 700 BT B
TeyeHMe T = 5 MmuH. [lo aKCnepMmeHTa BOZA M CMNIaB HaxOAATCA MPW KOMHATHOM TemnepaType
t«=25°C. KNA sanektponantkm n = 20%. YaenbHasa TeNn0EMKOCTb Boabl s = 4200 Ox/(kr-K). Macca
BoAbl Mg = 0.2 Kr.

1. [o Kakoi Temnepatypbl tg Harpeetcs Boaa? (2 6anna)

2. Haitu TemnepaTtypy to, 4O KOTOPOM HarpeeTcs Kycoyek cnnasa. (3 6anna)

3apaua 2. Becbi (5 6annos)

Cocypn, c BOAOWM CTOUT Ha CTpenoYyHbIX Becax. [oa Boay LeJIMKOM NOrpyKeH bpycoK, noaBeLleHHbIN
Ha pe3unHke. Eé nepepesatoT, n 6pycok onyckaeTca Ha aHo. O6bem Bpycka Vi = 0.1 gm3, nnoTHOCTbL
BpycKa psp = 5 r/cm3, nnoTHOCTb BoAbl ps = 1 r/cm3. O6bem Boapl B cocyae V2 = 1.0 am3

1. YTO MOKaXXyT Becbl A0 nepepesaHua pesmHku? (2 6anna)

2. Ha CKONbKO M3MEHATCA MOKas3aHuWA BECOB MNOocC/ie TOro, Kak BpycoK OnycTuTca Ha AHO U
CTpenKa BecoB NpuAeT B paBHoBecue? (3 6anna)
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3apaua 3. MHoroXxunbHbliii nposog, (5 6annos)

FOHbIN 3KcnepumeHTaTop MeTp pa3pesan megHblii MHOFOXWUbHBIM NPOBOZL C COMNPOTUBAEHUEM
R =12 Om Ha gBe paBHble NO A/MHe YacTu. MoToM O4HY M3 YacTel pacnycTua Ha ABe OANHAKOBbIE
Mo 4Ymcny MmeaHbix Kun. OpgHy TOHKYK 4acTb MeTp cnasn napannenbHo ¢ 6onee TonCToW, a
OCTaBLUYIOCA NPUMNAsA NOCNe[0BaTENbHO.

1. HapwucyiiTe aneKTpUYecKyto cxeMy HOBOro coeAnMHeHUs YacTei nposoza. (1 6ann)
2. Kakoe conpoTuBieHne Noay4ymMnoch y HoBoro nposoaa? (3 6anna)

3. MOHO 1 6bIN10 [OBUTLCA TaKOTO U3MEHEHUA COMPOTUBAEHMSA, B3AB 30/10TO NPOBOA, TOM
e TONWMHBI? YaenbHoe conpotusieHne 3o0n0Ta pay = 2.4:10% Om-m, yaenbHoe
conpoTtusaeHne meam pcy = 1.7:10° Om-m. (1 6ann)

3apaua 4. lWapuk B cocyae (10 6annos)

Cocyan chepuyeckoir popmbl paanycom R = 1 m obpesanun cBepxy, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
PaccToaHMe OT ueHTpa cdepbl A0 MAOCKOCTM cpe3a paBHO R/V2. Ha AHO cocyda nomecTuam
HebOoNbLWOW WaPUK. BHYTpPEHHAA NOBEPXHOCTb cocysda obpaboTaHa TakMM 06pa3om, YTO TpeHue
MeXKAy LWapUKOM M CTEHKaMK cocyaa NpeHebpeknmo mano.

1. MNop KaKMM YriOM K TOPU3OHTY LWAPMK BbIIETUT M3 COoCyda, ecin emy cooblmTb
AOCTAaTOYHYHO HaYanbHYO cKkopocTb Vo (cm. pucyHOK)? (2 6anna)

2. Haigute MMHMMaNbHOE 3HaYeHMe HaYaNbHOM CKOPOCTU Vo B HUXKHEN TOYKe (CM. PUCYHOK),
NPW KOTOPOW WAPUK AOCTUTHET NAOCKOCTM cpesa. (3 6anna)

3. Tlpu KaKoW MaKCMManbHOW HaYanbHOM CKOPOCTU Vo B HUMKHEN TOYKe LUAPUK, BblIeTEB U3
BEepHel YacTu cocyaa, NpusemnunTca B Hero obpaTtHo? (5 6annos)
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